Контрольная 4, вариант 8
248. По тонкому кольцу течёт ток I=80 A. Определить магнитную индукцию В на оси кольца в точке А, равноудаленной от точек кольца на расстояние r=10 см (рис. 69). Угол α = π/6.
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258. По витку радиусом R=5 см течет ток I=10 A. Чему равен магнитный момент pm кругового тока?
268. Частица с зарядом q=Z∙e (e – элементарный заряд) и массой 
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 (m – масса протона) влетает в однородное магнитное поле В со скоростью υ под углом φ к направлению поля. Шаг винтовой линии, по которой ион движется в поле, равен h, а радиус R. Определить радиус R, если Z=1; А=1; В=0,3 Тл; φ=35°; υ=1400 км/с.

278. В однородном магнитном поле с индукцией В=2 Тл движется протон. Траектория его движения представляет собой винтовую линию с радиусом R=10 см и шагом h=60 см. Какова кинетическая энергия протона?

288. Индуктивность соленоида, намотанного в один слой на немагнитный каркас, L=
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Гн. Длина соленоида l=0,6 м, диаметр d=0,02 м. Определить число витков, приходящихся на единицу длины соленоида.

298. Проволочный виток диаметром D=5 см и сопротивлением R=0,02 Ом находится в однородном магнитном поле В=0,3 Тл. Плоскость витка составляет угол φ=40° с линиями индукции. Какой заряд Q протечёт по витку при выключении магнитного поля?
308. Источник тока замкнули на катушку сопротивлением R=10 Ом и индуктивностью L=0,2 Гн. Через какое время сила тока в цепи достигнет 50% максимального значения?
318. Индуктивность колебательного контура L=0,5 мГн. Какова должна быть ёмкость контура, чтобы он резонировал на длину волны λ=300 м?
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